

“爸爸2”

嘉宾名单出炉

第一季星爸一个没有



陆毅

《爸爸去哪儿》第二季的嘉宾名单传出最终版,记者日前致电湖南卫视求证,被告知“属实”。原本5对星爸、星娃全被换掉,“新爸爸”为陆毅、曹格、黄磊、杨威、吴镇宇,这与此前盛传的名单大同小异。目前星娃已经确定4个,而曹格到底是带一双儿女还是只带一个儿子或者女儿上节目,将在未来几天敲定。另外,“爸爸2”摄制组人员6日已抵达首站拍摄地,节目播出时间也将由第四季度每周五晚调整为第三季度每周五晚,与同时段播出的《中国好声音》第三季将正面遭遇。

片方称将保留首季风格

“爸爸2”总导演谢涤葵5月4日在微信朋友圈透露,第二季已经开拍,目的地是西北偏北。据此,有人猜测,重庆位于湖南西北偏北,首站可能是重庆的武隆县。为此,记者向湖南卫视求证,对方称目前“爸爸2”已经开拍的信息并不准确。“前期的导演组和工作人员已经出发做准备了,但是明星父子们还在准备中。为了保证拍摄的顺利,第一站的具体地点现在还不便透露。但是可以肯定的是,节目组在第二季中的每一站都不会进驻标准的风景区拍摄,一定会保留第一季的风格。”湖南卫视方面称,因此,风景名胜武隆可能并非真实目的地。

从第二季嘉宾名单看,星爸、星娃角色设定与第一季差别并不大,体操世界冠军杨威和儿子与田亮父女如出一辙,老戏骨吴镇宇和儿子则是郭涛与石头的翻版,所以“爸爸2”虽更换了所有嘉宾,但本质没有改变。

第二季星爸“找上门”

记者在去年采访谢涤葵导演时,他说,因为当时还没有一档专门拍摄“星二代”的综艺节目,所以很多明星爸爸都不愿意孩子以这种方式曝光,邀请时非常困难,从最初的名单到最终敲定一共耗时8个月时间。但是“爸爸”第一季播出后,林志颖迎来事业中第三个巅峰;张亮的出场费由原本的5000元直逼80万元,整整翻了160倍;王岳伦与李湘之女Angela近期刚接了滴露洗手液广告,“洗个手”也能赚大钱。

面对这样名利双收的诱惑,相信多数3到5岁孩子的明星爸爸都动了心,因此,在第一季播出后,不少明星向湖南卫视方面表达了“即使降低身价也要参加节目”的愿望。

选对了父子、父女,节目就成功了一半,即使面对更多的选择,导演组也要好好斟酌一番。早前杨威带着儿子登上《快乐大本营》,就萌倒了众多观众,导演组随即立刻与其接洽。而上月刚参加完《我是歌手2》的曹格在当时的复活赛中频频秀出了长相酷似蜡笔小新的长女,似乎也是在为“爸爸2”预热。再往前看,早在去年底第一季刚收官时,网上就传出了一个名单,位列第一位的就是陆毅。

谢涤葵在拍摄第一季时告诉记者:“如果可以,第二季会保留一部分的明星。”针对换血的做法,上海大学影视学院教授刘海波告诉记者,湖南卫视勇气可嘉,但刘海波坚持认为,若“爸爸2”想保持收视率,应留一半嘉宾,因为他们的孩子经过12期的节目已培养出稳定的收视群体。对于上述看法,记者湖南卫视询问原因,对方称不清楚情况。(凤凰)

华谊投资进军全球 两年要拿百亿元票房

日前,华谊兄弟影业召开发布会公布第四季“H计划”,囊括冯小刚、徐克、成龙、陈国富、顾长卫等导演新片,还包括布拉德·皮特、约翰尼·德普、基努·里维斯等国际巨星主演的新商业片。华谊影业王中磊表示,未来两年,他们将希望收获100亿元的票房,甚至创造单片100亿元的新纪录。在华谊的下一个新阶段,将要走上国际化路线,向美国Studio8公司投资1.2亿美元至1.5亿美元,进入全球电影市场的竞争。(凤凰)

38岁朱莉宣布息影



今年38岁的好莱坞女星安吉丽娜·朱莉2013年进行了双乳切除手术,又计划拿掉卵巢并冷冻卵子,借此预防乳腺癌及卵巢癌。近来为了电影《沉睡魔咒》宣传的她,却宣布要结束演员生涯,未来将转战幕后当导演。朱莉透露,目前手上还有一到两部片约,结束这些拍片工作后,就要正式卸下女明星光环,再次改行当起导演,让不少忠实影迷直呼可惜。事实上,她的丈夫布拉德·皮特也曾表示想在50岁时引退,因此这对银色夫妻档很有可能同时退出演艺圈。(东方)

《卧虎藏龙2》8月开机

据悉,《卧虎藏龙2》8月将在新西兰开机。这部电影的演员只公布过甄子丹和杨紫琼,但据香港媒体报道,电影公司最近又找了谢霆锋和夏梓童加盟。除了以上阵容外,有传电影公司还想游说第一部演玉娇龙的章子怡参演。虽然第一次找章子怡出演时,已经遭她拒绝,但电影公司仍不死心,想再尝试一次,希望可以加强卖座阵容。(信息)

“舌尖2”再遭吐槽

上周五晚,“舌尖2”第4集《家常》登场,这一集里拍摄的美食都是普通人家的家常菜,比如红烧肉、西瓜酱等。同时这一集的风格也回归到以普通百姓家庭故事为主,从内容到解说词都更加生活化。但不少网友纷纷吐槽称《家常》简直是前四集中最失败的一集。不仅展现美食的桥段太少,上海红烧肉做法不正宗,片中表现的河南母亲更是“三观”不正。为了女儿学琴,她竟然五年不见丈夫,连家人病危都不回去看一下,这样的爱实在有些畸形。不少网友认为,“舌尖2”跑题跑得太严重。(时光)

李代沫被依法提起公诉

10日,北京市朝阳区检察院的官方认证微博“朝阳检察”发布消息称,朝阳区人民检察院以涉嫌容留他人吸毒对犯罪嫌疑人李代沫依法提起公诉。按相关法律,容留他人吸食、注射毒品的,将处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。经查,今年2月,犯罪嫌疑人李代沫多次在其位于朝阳区三里屯暂住地内,容留他人吸冰毒,其行为已经涉嫌容留他人吸毒罪。(新娱)



黄磊



吴镇宇



杨威



曹格